A forgasi test felszine egyenls két csonka kup palastjanak és egy korgytrd teriiletének Gsszegével; a csonka kupok
egyikénél az alapok sugarai 4bsin % és 3bsin %, a masiknal 3bsin 5 és 2bsin 5 oldalvonaluk egyenls (b); a korgytriinél

pedig a nagyobb kor sugara 4bsin %, a kisebbé 2bsin %. Igy tehat az egész felszin
F= <4bsin % + 3bsin %)wb + <3bsin % + 2bsin %)wb—i—
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+<4bsm > + 2bsin 2)7r2bsm 5 = 127b~ sin 5 (1+sm 2).

A forgasi test kobtartalma pedig az emlitett csonka kupok kébtartalmainak a kiilldombségével egyenls

1
K= gwbcos % (16()2 sin? % + 1202 sin? % + 962 sin? %) —

1
—gwb cos % <9b2 sin? % + 6b%sin? % + (4b? sin? %) =

(Filkorn Jend, Nyitra.)

A feladatot még megoldottik: Czank K., Faith F., Frank J., Gellért J., Keesz J., Kerekes T., Krausz B., Krisztian
Gy., Kiirth A., Russo M., Sasvari G., Scharff J., Smodics K., Stromfeld F., Lukhaub Gy., Lupsa Gy., Messik G., Perl
Gy., Spitzer H., Tézner E., Weisz A.



